Тест №3

Тема: «Формулы приведения».

II вариант

А1 Вычислить:

cos120º
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А2 Упостить выражение:
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А3 Вычислить:
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)
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А4 Упростить выражение:

sin2([image: image28.png]m—x) +
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А5 Упростить выражение:
[image: image33.png]sin(m—x) -sin (3 +%)
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А6 Упростить выражение:
[image: image34.png]sin(0,57 + x) - sin(2m + x) + cos (7w — x) - cos (0,57 + x)





1)2cos2x
2)sin2x
3)sinx[image: image36.png]


cosx
4)2sin2x
А7 Упростить выражение:
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А8 Найти значение выражения [image: image43.png]2sin (T +x) = cos (m+x)
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А9 Найти значение выражения[image: image51.png]3sin(+x)
Py
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А10 Найти значение функции y = cos 2t [image: image61.png]Vsin(5T - 1)



 в точке t =[image: image63.png]1im



.

1)[image: image65.png]



2)2
3)[image: image67.png]



4)1
